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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης τέλεσε τον Αγιασμό 
Εγκαινίων του πολυχώρου Κουτσουρά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος, περιστοιχούμενος από τον Πανοσιολ. 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιο 
Σκαρβέλη και Κληρικούς της περιοχής, τέλεσε λίγο πριν το 
μεσημέρι της Παρασκευής 5 Μαΐου 2023, τον Αγιασμό των 
Εγκαινίων του πολυχώρου Κουτσουρά, που περιλαμβάνει 
γήπεδο μπάσκετ, μια σύγχρονη και ασφαλή παιδική χαρά και 
μια νέα πλατεία.
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Στο τέλος της ακολουθίας του Αγιασμού ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τη 
Δημοτική Αρχή Ιεράπετρας για το νέο έργο που παραδίδεται επίσημα σε χρήση 
και ευχήθηκε οι κάτοικοι της περιοχής να χαίρονται αυτό τον όμορφο κοινόχρηστο 
πολυχώρο που αναβαθμίζει και προάγει την ποιότητα ζωής των κατοίκων του 
Κουτσουρά, αλλά και των πολλών επισκεπτών της ευρύτερης περιοχής του Μακρύ 
Γιαλού.



Ο Yπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης
στον χαιρετισμό του συνεχάρη τον Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Θεοδ. Καλαντζάκη
και όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση του έργου, που θα εξυπηρετεί τους 
κατοίκους της ευρύτερης περιοχής του Κουτσουρά.



Χαιρετισμούς επίσης απηύθυναν ο Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης 
Ανδρουλάκης και κ. Εμμαν. Θραψανιώτης, Βουλευτής Λασιθίου.



Στην ομιλία του ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Θεοδόσιος Καλαντζάκης
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Κύριλλο που τέλεσε την 
ακολουθία του Αγιασμού και όλους τους παριστάμενους, και τόνισε ότι ο 
Κουτσουράς αποκτά έναν ολοκληρωμένο δημοτικό πολυχώρο, που αποτελεί ένα 
εμβληματικό και ζωτικής σημασίας έργο ανάπλασης, το οποίο θα καλύπτει τις 
ανάγκες όχι μόνο της περιοχής του Κουτσουρά, αλλά και όλης της Δημοτικής 
Ενότητας και της ευρύτερης περιοχής του Μακρύ Γιαλού, και αναβαθμίζει περιοχή 
του Κουτσουρά, ομορφαίνει τον τόπο, αναδεικνύει τη γειτονιά και ενισχύει την 
κοινωνικότητα.



Επίσης, προέβη σε μια σύντομη ιστορική αναδρομή αξιοποιήσεως του χώρου και 
επεσήμανε ότι ως Δημοτική Αρχή καταβάλει κάθε προσπάθεια αξιοποιήσεως όλων 
των χρηματοδοτικών εργαλείων για την κατασκευή κοινωφελών έργων που 
αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των Δημοτών.



Στην τελετή των Εγκαινίων της νέας πλατείας παρέστησαν, εκτός από τον 
Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Θεοδόση Καλαντζάκη και τον Yπουργό Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Λασιθίου κ. Ιωάννης Ανδρουλάκης, ο Βουλευτής Λασιθίου κ. Εμμαν. Θραψανιώτης, 
ο υποψήφιος Βουλευτής Λασιθίου κ. Εμμαν. Καλαϊτζάκης, ο Λιμενάρχης Ιεράπετρας 
κ. Ιωάννης Παπαδάκης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιεράπετρας κ. 
Ευάγγ. Μπινιχάκης, οι Αντιδήμαρχοι κ. Χρύσα Χατζημαρκάκη, κ. Μαρία 
Ρουμελιωτάκη, κ. Γεώργιος Ασπραδάκης, κ Κων/νος Αστροπεκάκης, κ. Εμμανουήλ 
Βρυγιωνάκης, κ. Νεκτάριος Παπαδάκης, ο Λιμενάρχης Ιεράπετρας κ. Ιωάννης 
Παπαδάκης, ο Διοικητής του Αστυνομικού Σταθμού Κουτσουρά, οι Πρόεδροι των 
Τοπικών Κοινοτήτων Σταυροχωρίου κ. Ιωάννης Ζουμπουλάκης, Αγίου Στεφάνου 
Εμμανουήλ Τσαμαπανάκης και Πεύκων κ. Νικόλαος Λαντζανάκης και άλλοι 
εκπρόσωποι της τοπικής Αυτοδιοίκησης και τοπικών φορέων, και πολλοί κάτοικοι 
της περιοχής.




